

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

От чемпионата мира по фристайлу до выставки куриц и коз |

Auteur: Юлия Геске, [Тун](#), 28.08.2009.



Тун - город развлечений (Фото автора)

Все лето различные культурно-массовые и спортивные мероприятия в Туне шли по нарастающей.

|

Практически ни одни выходные не обходились без какого-либо фестиваля, концерта, шоу или соревнований: международный фестиваль [шарманок](#), всешвейцарский фестиваль поп-, рок-, джаз- и прочих «банд», опять-таки международный фестиваль мастеров циркового искусства и много всего другого на все вкусы и бюджеты.

Объясняется это отчасти тем, что Тун наряду с Интерлакеном является центром туристической жизни региона Бернское нагорье. Кроме этого, именно в Туне сосредоточено все, что представляет собой как бы визитную карточку Швейцарии – панорамный вид на заснеженные вершины Альп, изумительное по красоте озеро Тунзее в обрамлении разбросанных по его берегам небольших городков с типично швейцарским колоритом, стремительная Ааре, чистые бирюзовые воды которой стали местом обитания не только белых и черных лебедей, но и множества разнообразных видов дичи размером поменьше.

Как говорится, три в одном – горы, озеро, старинный замок и впридачу к этому – насыщенная культурно-массовыми



Набережная Туна

мероприятиями жизни: что еще надо туристу для интересного, увлекательного времяпровождения? Возможно, кому-то покажется, что во всех вышеперечисленных зрелищах маловато экстрема. Не проблема. Любителей оного Тун приглашает к себе в последний день уходящего лета: 31 августа в городе начинается чемпионат мира по фристайлу. И здесь Тун оказался впереди «планеты всей»: бурные потоки Ааре именно в черте города как нельзя лучше подходят для соревнований по этому зреющиму виду спорта.

Заявку на участие в чемпионате подали более 400 спортсменов из 35 стран мира! Чтобы всем им дать возможность продемонстрировать свое мастерство и умение (а оно ох как им понадобится, чтобы совладать с крутым нравом этой рожденной высоко в горах реки!), чемпионат будет проходить целую неделю – по 6 сентября включительно. Так что все желающие смогут найти время и на любом этапе - от первого ознакомительно-разминочного до последнего дня показательных выступлений подключиться и стать зрителями, а еще лучше болельщиками соревнований и получить свою заслуженную долю адреналина.

Кстати, если последнего вам на какое-то время покажется многовато и вдруг захочется тишины и покоя, то Тун и в этом готов удовлетворить ваше желание: с 28 августа по 6 сентября в городе будет проходить юбилейная, 50-я ежегодная осенняя выставка: музыканты, художники, умельцы народного промысла со всего Бернского нагорья предоставят на ваш суд свое мастерство. Вы сможете на все посмотреть (например, выставку мелких домашних животных под названием «От курицы до козы»), кое-что купить (картины, изделия из камня, дерева, металла), в чем-то поучаствовать (танцы, соревнования рыбаков и пр.).

Одним словом, провожая лето и встречая осень, Тун еще раз постарается подтвердить: есть за что любить и сюда стоит приезжать. Вперед?

[выставки в швейцарии](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/ot-championata-mira-po-fristaylu-do-vystavki-kuric-i-koz>